11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.04.2005 16:14:31

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.04.2005 12:46:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8952/answer/8953




MoxeTe o6patuThcs B oHKoueHTp Ha Kamupke (I'Y POHLI] um Bnoxura PAMH) Uy B UHCTUTYT HUM.
lepueHa - 970 ABa yupexkngeHus B MOCKBe, I'ie Cepbe3HO 3aHUMAKTCS OHKOjIorueu. [Tosropure
nucTockonuio, coanute BTA-test yepes mecsi. Yoauu!



